



जनपद शामली पुलिस



--सोशल मीडिया सेल शामली--

[प्रेस विज्ञप्ति](#)

[दिनांक 03.02.2024](#)

प्रेस नोट

थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा थाना क्षेत्रान्तर्गत मौहल्ला धीमानपुरा में जान से मारने की नियत से हमला करने की घटना में वांछित 01 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से घटना में प्रयुक्त दरांती बरामद:-

ज्ञात हो कि दिनांक 31.01.2024 को श्री विभव कुमार गुप्ता पुत्र श्री अरविन्द कुमार गुप्ता निवासी मौहल्ला धीमानपुरा थाना कोतवाली शामली जनपद शामली की गाड़ी में 04 अज्ञात व्यक्तियों द्वारा टक्कर मार देने व धारदार हथियार से जानलेवा हमला कर श्री विभव कुमार गुप्ता व उनके पिता श्री अरविन्द कुमार गुप्ता को गम्भीर रूप से घायल कर जान से मारने की धमकी देकर भाग जाने के सम्बन्ध में थाना कोतवाली शामली पर तहरीर दी गयी थी। थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा तत्काल सुसंगत धाराओ में अभियोग पंजीकृत कर मौके पर पहुँचकर घटनास्थल का निरीक्षण कर सीसीटीवी फुटेज आदि से महत्वपूर्ण साक्ष्य एकत्रित कर हमलावरो की पहचान की गयी। घटना में शामिल अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा निरंतर प्रयास किये जा रहे थे।

इसी क्रम में आज दिनांक 04.02.2024 को पुलिस अधीक्षक शामली श्री अभिषेक के आदेशानुसार चलाये जा रहे वांछित/वारण्टी अपराधियों की गिरफ्तारी अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक शामली के निर्देशन एवं क्षेत्राधिकारी नगर के निकट पर्यवेक्षण में थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा थाना क्षेत्रान्तर्गत मौहल्ला धीमानपुरा में जान से मारने की नियत से हमला करने के मामले में वांछित 01 अभियुक्त को घटना में प्रयुक्त दरांती सहित गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तारी एवं बरामदगी के सम्बन्ध में थाना कोतवाली शामली पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है। घटना में शामिल अन्य 03 अभियुक्तगण की गिरफ्तारी के प्रयास किये जा रहे हैं। शीघ्र गिरफ्तारी सुनिश्चित की जायेगी।

नाम व पता गिरफ्तार अभियुक्तगण:-

1.विकास कुमार पुत्र संजीव निवासी मौहल्ला दयानन्द नगर थाना कोतवाली शामली जनपद शामली मूल निवासी ग्राम बहावडी थाना कोतवाली शामली जनपद शामली।

बरामदगी का विवरण:-

1.घटना में प्रयुक्त एक दरांती।



थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा 01 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से अवैध 10 लीटर अपमिश्रित शराब व यूरिया बरामद:-

आज दिनांक 04.02.2024 को पुलिस अधीक्षक शामली श्री अभिषेक के आदेशानुसार चलाए गये अवैध शराब के अपराध में लिप्त अपराधियों की गिरफ्तारी/बरामदगी अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक शामली के निर्देशन में क्षेत्राधिकारी नगर के कुशल पर्यवेक्षण में थाना कोतवाली शामली पुलिस द्वारा 01 अभियुक्त को अवैध 10 लीटर अपमिश्रित शराब व 300 ग्राम यूरिया व अन्य सामान सहित गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तारी एवं बरामदगी के सम्बन्ध में थाना कोतवाली शामली पर सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

नाम व पता गिरफ्तार अभियुक्त:-

1.नूर मौहम्मद पुत्र इस्लाम निवासी ग्राम लिलोन थाना कोतवाली शामली जनपद शामली।

बरामदगी का विवरण:-

1.अवैध 10 लीटर अपमिश्रित शराब।

2.यूरिया 300 ग्राम।



थाना थानाभवन पुलिस द्वारा 01 वारंटी अभियुक्त गिरफ्तार ।

आज दिनांक 04.02.2024 को थाना थानाभवन पुलिस द्वारा 01 वारंटी अभियुक्त को गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तारी के सम्बन्ध में थाना थानाभवन पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

नाम पता गिरफ्तार अभियुक्त:-

1-मुस्तफा पुत्र इस्माईल निवासी ग्राम हसनपुर लुहारी थाना थानाभवन जनपद शामली।



थाना कांधला पुलिस द्वारा 01 वारंटी अभियुक्त गिरफ्तार ।

आज दिनांक 04.02.2024 को थाना कांधला पुलिस द्वारा 01 वारंटी अभियुक्त को गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तारी के सम्बन्ध में थाना कांधला पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है।

नाम पता गिरफ्तार अभियुक्त:-

1-नसीम पुत्र इकबाल निवासी मौहल्ला पंसारियान थाना कोतवाली शामली जनपद शामली।



SOCIAL MEDIA CELL SHAMLI